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DE BEROEPSINSTANTIE - Afdeling openbaarheid van bestuur 

 
 
Bevoegdheid beroepsinstantie 
 
Bestuursdecreet van 7 december 2018, titel II, hoofdstuk 3, afdeling 6. 
 
Besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 tot oprichting van de beroepsinstantie inzake 
openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie. 
 
 
Voorafgaande procedure 
 
Op 8 september 2024 diende xxx (verder: verzoeker), een verzoek in bij Toerisme Vlaanderen om een 
afschrift te verlenen van de begroting die als bijlage was gevoegd bij de subsidieovereenkomst 2024 UEC 
Europees Kampioenschap wielrennen. 
 
Op 26 september 2024 werd het openbaarheidsverzoek afgewezen, via een formele beslissing meegedeeld 
bij mail, door Toerisme Vlaanderen, met verwijzing naar de toepassing van artikel II.35, 3° Bestuursdecreet 
(vertrouwelijke commerciële en industriële informatie). 
 
Op 7 november 2024 laat Toerisme Vlaanderen, via bijkomende mail, aan verzoeker weten dat ze navraag 
hadden gedaan bij de betrokken derde partij en dat er geen toestemming werd bekomen voor de 
openbaarmaking van het gevraagde document. 
 
Met een mail d.d. 3 december 2024 diende verzoeker beroep in tegen de beslissing van Toerisme Vlaanderen 
d.d. 7 november 2024. Het beroepschrift werd op 5 december 2024 geregistreerd door de beroepsinstantie. 
 
 
Ontvankelijkheid van het beroep 
 
Het oorspronkelijk openbaarheidsverzoek van verzoeker dateert van 8 september 2024. 
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De weigeringsbeslissing van Toerisme Vlaanderen dateert van 26 september 2024. Die beslissing maakt 
uitdrukkelijk melding van de beroepstermijn en -modaliteiten, zoals voorgeschreven in artikel II.43, §1, derde 
lid van het Bestuursdecreet. 
 
Artikel II.48, §1 van het Bestuursdecreet bepaalt dat het beroep tegen een beslissing van een 
overheidsinstantie moet worden ingesteld binnen een termijn van dertig kalenderdagen.  
 
De beroepsinstantie moet vaststellen dat verzoeker in casu een beroep heeft ingesteld bij de 
beroepsinstantie op 3 december 2024, dit is ruimschoots na het verstrijken van voormelde termijn van 30 
kalenderdagen, die een aanvang heeft genomen de dag na de kennisgeving van de weigeringsbeslissing 
door Toerisme Vlaanderen op 26 september 2024. De termijn ving in casu aan op 27 september 2024, om te 
eindigen op 26 oktober 2024. 
 
Verzoeker geeft in zijn beroepschrift weliswaar aan dat hij een beroep instelt tegen de hogervermelde mail 
van Toerisme Vlaanderen d.d. 7 november 2024 waarbij aan verzoeker werd meegedeeld dat ze navraag 
hadden gedaan bij de betrokken derde partij en dat er geen toestemming werd bekomen voor de 
openbaarmaking van het gevraagde document. Doch de beroepsinstantie merkt in dat verband op dat de 
eigenlijke weigeringsbeslissing van Toerisme Vlaanderen wel degelijk dateert van 26 september 2024, de 
nakomende mail d.d. 7 november 2024 is niet als weigeringsbeslissing te bestempelen, daarin werd enkel 
meegedeeld dat er geen toestemming werd bekomen bij de belanghebbende derde, wiens commercieel 
belang werd afgeschermd. 
 
Verzoeker kon dus onmogelijk een beroep instellen tegen die mail d.d. 7 november 2024 van Toerisme 
Vlaanderen, daar dit niet de weigeringsbeslissing uitmaakte. Die dateert wel degelijk van 26 september 2024 
en Toerisme Vlaanderen wees ook expliciet op de beroepsmogelijkheid in die beslissing. 
  
Het beroepschrift d.d. 3 december 2024 werd bijgevolg dan ook laattijdig ingediend door verzoeker. 
 
Het beroepschrift wordt om voormelde redenen dan ook als onontvankelijk beschouwd. 
 
Na beraadslaging, 

 
 

BESLUIT: 
 
 
Het beroepschrift van xxx d.d. 3 december 2024 tegen de weigeringsbeslissing vanwege Toerisme 
Vlaanderen d.d. 26 september 2024 wordt als onontvankelijk beschouwd. 
 
 
Brussel, 16 december 2024 
 
 
Voor de beroepsinstantie, 
afdeling openbaarheid van bestuur, 
 
 
Bruno ASSCHERICKX 
Voorzitter 
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